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Adunanza di Aggiornamento Direttivo.  
                                                                                                

Alle ore 21,00 del 3 novembre 2016 presso l’Associazione ASD Comino, essendo presenti tutti i componenti il Consiglio Direttivo del Comitato Civico Comino; Di Crescenzo Gisella, Di Crescenzo Crisante, Di Crescenzo Franco, Garzarella Carmine e Taraborrelli Luigi, si concorda di   discutere i seguenti argomenti all’ o.d.g.:    
· Completamento Schema Organigramma 
· Varie ed eventuali.

Oltre ai  componenti il Consiglio Direttivo, sono presenti anche altri iscritti al comitato, quali; Taraborrelli Giulio, Taraborrelli Antonello, Taraborrelli Antonino, Alimonti Arcangelo, Primavera Assunta, Taraborrelli Luigi (di Colle Monaco), Mincarini Giuseppe, Di Crescenzo Mario (Ciufello), Di Crescenzo Vincenzo, Di Crescenzo Narciso, Di Crescenzo Pasquale, Caramanico Leo, Caramanico Mario, Marroncelli Domenico, Marroncelli Santino, Ricci Gianfranco, Primavera Nunziatino, Taraborrelli Isaia.
Prima di iniziare la discussione degli argomenti in programma, il Presidente precisa che l’incontro previsto per il 26/10/16, non è stato svolto a causa del terremoto.
Pertanto il Presidente dichiara aperta la seduta e dopo aver dato lettura del precedente verbale n°2, introduce il primo argomento all’o.d.g., evidenziando che l’organigramma del Comitato riveste notevole importanza e quindi dalla sua funzionalità dipenderà il futuro dell’iniziativa.

Pertanto si ritiene opportuno affiancare agli attuali eletti del Direttivo altri componenti che andranno ad occuparsi e collaborare nelle diverse mansioni da svolgersi. Al riguardo vengono invitati tra i presenti i seguenti:

Taraborrelli Antonino, rappresentante per la Zona di Bocca di Valle -  accetta;
Di Crescenzo Antonino, coordinatore nella zona di Comino - accetta;
Di Crescenzo Mario, rappresentante per la zona di Comino - accetta 
Marroncelli Domenico, coordinatore zona Raselli -  accetta
Ricci Gianfranco, rappresentante zona Sciorilli  -  accetta
Taraborrelli Luigi, rappresentante zona Colle Monaco - accetta 
Primavera Assunta, coadiuvante Segreteri - accetta.

Fra le varie ed eventuali vengono avanzate delle proposte:
La Sig.ra Primavera Assunta propone di richiedere all’Amministrazione Comunale delucidazioni in merito al parcheggio adiacente la Chiesa di Comino.
Il Sig.  Taraborrelli Antonino invita tutti a partecipare ed essere coesi formando un vero gruppo di lavoro.  Al riguardo anche Mincarini Giuseppe ritiene importante e fondamentale collaborare tutti insieme per esprimere al meglio il lavoro di gruppo.  Taraborrelli Giulio propone di allargare, come peraltro previsto dallo Statuto, l’aggregazione di altri componenti residenti in altre contrade ricadenti nel territorio comunale al fine di potenziare la forza del Comitato stesso. L’argomento suscita un ampio dibattito e varie supposizioni, le quali verranno riprese in prossime riunioni.
Il Sig. Taraborrelli Isaia domiciliato in località Colle Barone, avanza richiesta di adesione   al Comitato. 

Alle ore 23,00 circa conclusa la discussione la seduta viene tolta.

          Il Presidente                                                                      Il Segretario
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